

正誤表（令和2年2月14日）

資料3	修正前	修正後
資料3の4ページ	洋風便器	大便器